

ВСТРЕЧА С АРТИСТАМИ ИЗ СИБИРИ

Артисты находящегося на гастроллх в нашем городе Иркутского театра музыкальной комедии проводят встречи с тружениками предприятий города.

На днях на встречу с артистами с берегов Ангары в обеденный перерыв собрались в актовом зале рабочие и служащие завода «Орбита». С интересом заводчане услышали о том, что своим рождением театр обязан нашему городу,

именно Горьковский театр музыкальной комедии был направлен в Иркутск, а затем по просьбе иркутян там и остался.

Артисты исполнили арии и дуэты из современных и классических оперетт. Труженики завода тепло поблагодарили артистов за концерт, преподнесли им цветы и пожелали больших творческих успехов.

И. Дич.

Горьковский рабочий

г. Горький

21 ИЮЛ 1983